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IMPORTANTE
Conserve las instrucciones para futuras consultas. Lea estas instrucciones antes de montar y utili-
zar este producto. Se requiere el montaje por parte de un adulto. 

¡Gracias por elegir la máquina de boxeo MUSICKANGU! En este manual encontrará toda la información 
necesaria para montar, utilizar y mantener este producto correctamente y de forma segura.

Le recomendamos leer atentamente todo el manual antes de comenzar la instalación para asegurar un uso 
adecuado y seguro.

PROPÓSITO DEL PRODUCTO

El objetivo de una máquina de boxeo puede variar dependiendo del tipo específico de máquina y su uso, 
pero en general, las máquinas de boxeo se utilizan para:

•	 Entrenar y mejorar habilidades.

•	 Ayudar a practicar y mejorar la técnica de golpeo, precisión y combinación de golpes.

•	 Permitir mejorar la velocidad de los golpes y las reacciones.

•	 Ayudar a desarrollar la fuerza y potencia en los golpes.

•	 Mejorar la resistencia cardiovascular al simular las condiciones de una pelea real.

•	 Incrementar la fuerza muscular, especialmente en los brazos, hombros y torso.

•	 Mejorar la coordinación y agilidad.

•	 Permitir simular un combate real de manera segura, practicando tanto ataque como defensa 
sin necesidad de un compañero de entrenamiento.
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1. CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

NOMBRE Máquina de boxeo musical conguantes

MODELO MUSICKANGU

REFERENCIA DF-00011/03

MEDIDAS DEL PRODUCTO 46*46*50 cm

CARGA MÁXIMA SOPORTADA 150 KG

MATERIAL ABS + PU espumado

Nº PUNTOS DE GOLPEO 5

AUTENTIFICACIÓN CE, FCC, CA65, ROHS2.0

VIDA ÚTIL DE LA BATERÍA 2000MA

PUERTO DE LA BATERÍA DC 5V

POTENCÍA DE LA BATERÍA 5W

TENSIÓN DE TRABAJO 3.7V

TIEMPO DE CARGA 3 - 4 horas

TIEMPO DE USO 2 - 3 horas
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2. PARTES Y COMPONENTES

MÁQUINA DE BOXEO CON MÚSICA

VELCROS

GUANTES (INCLUIDOS)
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3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE

OPCIÓN 1:

Despegue la pegatina blanca situada  en la parte posterior del producto. Pegue todo el producto en la 
pared o puerta.

OPCIÓN 2:

Pegue los velcros y despegue las cubiertas (protecciones de la parte que pega) de ambos lados, pegue un 
lado en la parte trasera del producto (los velcros más pequeños) y el otro lado (los velcros más grandes) 
en la pared.
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4. INSTRUCCIONES DE USO

1. Puntos de golpeo: La máquina cuenta con cinco puntos de golpeo diseñados para proporcionar una 
experiencia de entrenamiento completa y variada.

2. Modos de uso: Dispone de nueve modos de uso diferentes (que mezclan patrones y dificultades), 
permitiéndote ajustar la máquina según tus necesidades específicas de entrenamiento. Puedes cambiar 
entre estos modos presionando el botón “Mode” (3).

3. Control de velocidad: Puedes controlar tanto la velocidad de los impactos como el número de golpes. 
La máquina ofrece nueve velocidades distintas, las cuales se pueden seleccionar fácilmente presionando 
el botón “Speed”  (1).

4. Bluetooth: Equipado con altavoces incorporados y conexión por Bluetooth, puedes emparejar tu 
dispositivo para disfrutar de música mientras entrenas. Para conectar el Bluetooth, simplemente pulsa el 
botón de encendido y apagado (2) dos veces. El dispositivo aparecerá bajo el nombre “Bluetooth” en la lista 
de dispositivos disponibles para emparejar.

5. La máquina cuenta con un sistema que reinicia automáticamente el contador de golpes a cero cada 
vez que alcanza los 99 golpes (4). Esto te permite mantener un seguimiento constante y preciso de tu 
rendimiento durante las sesiones de entrenamiento.

6. Para mejorar tu técnica y proporcionar una retroalimentación inmediata, la máquina emite sonidos 
específicos basados en la precisión de tus golpes. Si ejecutas un golpe correctamente, escucharás una 
onomatopeya de golpeo. Si cometes un error, la máquina emitirá un sonido diciendo “No”.

1 2 3
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5. CARGA DE LA BATERÍA

•	 Utilice el cargador (5V/1A-2A, Tipo C) que viene con este para cargar el producto.

•	 El tiempo de carga debe ser de 3-4 horas.

6. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

•	 Usa un paño ligeramente húmedo para limpiar la superficie de la máquina y eliminar el polvo y la 
suciedad acumulada.

•	 Limpia las pantallas y luces LED con un paño de microfibra para evitar rayones.

•	 Si no vas a usar la máquina durante un tiempo prolongado, guárdala en su caja para evitar la acumulación 
de polvo.

•	 Guarda la máquina en un lugar seco y alejado de la humedad y temperaturas extremas para evitar 
daños en los componentes electrónicos y mecánicos.

•	 Cargar mínimo una vez al mes. La batería puede estropearse por su falta de uso.

7. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. ¡ADVERTENCIA! Asegúrate de que la máquina esté firmemente adherida a una superficie resistente y 
adecuada para soportar los impactos del boxeo.

2. ¡ADVERTENCIA! Inspecciona regularmente el estado del velcro y de la máquina para asegurarte de 
que no haya desgaste o daños que puedan comprometer la seguridad. El velcro viene aparte: hay que 
pegarlo en el producto por un lado y por el otro en la superficie donde vaya a colocar la máquina.

3. ¡ADVERTENCIA! Cuando esté cargando asegúrate de que la máquina esté conectada a una toma de 
corriente adecuada y de que los cables no estén dañados.
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4. ¡ADVERTENCIA! No uses la máquina cerca de fuentes de agua o en ambientes húmedos para evitar el 
riesgo de electrocución.

5. ¡ADVERTENCIA! No intentes reparar los componentes eléctricos por tu cuenta. Si detectas un proble-
ma, contacta con un profesional cualificado o con el servicio técnico del fabricante.

6. ¡ADVERTENCIA! Utiliza los guantes de boxeo incluidos y cualquier otra protección recomendada para 
evitar lesiones en las manos y muñecas.

7. ¡ADVERTENCIA! Calienta adecuadamente antes de usar la máquina para prevenir lesiones musculares.

8. ¡ADVERTENCIA! No permitas que los niños menores de 12 años usen la máquina sin supervisión. Ase-
gúrate de que entiendan las reglas de seguridad y el uso correcto del equipo.

9. ¡ADVERTENCIA! No golpees la máquina con objetos duros o afilados que puedan dañar la superficie o 
los componentes electrónicos.

10. ¡ADVERTENCIA! Asegúrate de que haya suficiente espacio alrededor de la máquina para que puedas 
moverte libremente sin riesgo de golpear otros objetos o paredes.

11. ¡ADVERTENCIA! Si tienes condiciones médicas preexistentes, consulta con un médico antes de usar 
la máquina de boxeo. No uses la máquina si te sientes fatigado, mareado o dolorido.

8. RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Uso de productos químicos agresivos:

P: Usar limpiadores fuertes, alcohol o productos que contengan solventes.

S: Optar por limpiadores suaves o agua con jabón, y evitar cualquier producto que pueda dañar la super-
ficie.

Uso de paños ásperos:

P: Utilizar estropajos o paños de tela ásperos para limpiar las pantallas y luces LED.

S: Siempre usar un paño de microfibra suave para evitar rayones.

No secar adecuadamente:

P: Dejar que el agua se acumule en la máquina.

S: Asegurarse de secar cualquier área húmeda después de limpiar para prevenir daños por humedad.

Almacenamiento inadecuado:

P: Guardar la máquina en lugares húmedos o expuestos a temperaturas extremas.

Solución: Siempre guardar en un lugar seco y a temperatura ambiente para evitar daños a los componen-
tes.
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Omitir la limpieza regular:

P: No limpiar la máquina de manera regular, lo que puede causar acumulación de polvo y suciedad.

S: Establecer una rutina de limpieza, especialmente si se utiliza con frecuencia.

No revisar el estado de los cables y conexiones:

P: Ignorar el estado de los cables y conexiones eléctricos.

S: Hacer inspecciones regulares para asegurarse de que no haya daños o desgaste.

Desconectar sin apagado previo:

P: Desconectar la máquina de la corriente sin apagarla primero.

S: Siempre apagar la máquina antes de desconectarla para evitar posibles daños eléctricos.

Falta de revisión de componentes mecánicos:

P: No revisar las partes móviles o mecánicas por desgaste.

S: Hacer revisiones periódicas para asegurarse de que todo funcione correctamente.

9. CONDICIONES DE GARANTÍA

Este producto está cubierto por una garantía de 36 meses contra defectos de fabricación.

¡Gracias por elegir Mobiclinic! Apreciamos su confianza en nuestros productos. Estamos compro-
metidos en ofrecerle la mejor calidad y servicio. 

Sabemos que disfrutará de su nueva MUSICKANGU tanto como nosotros disfrutamos creándolo 
para usted. Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos en la dirección 
de correo electrónico: clientes@mobiclinic.com.  

Estamos aquí para ayudarle.



ENES FR NLDE PLIT SWPT DA

10

Musical boxing machine with gloves
MUSICKANGUENES

10

Musical boxing machine with gloves
MUSICKANGU

IMPORTANT
Keep the instructions for future reference. Read these instructions before assembling and using 
this product. Adult assembly is required. 

Thank you for choosing the MUSICKANGU boxing machine! In this manual you will find all the information 
you need to assemble, use and maintain this product correctly and safely.

We recommend that you read the entire manual carefully before beginning installation to ensure proper 
and safe use.

PURPOSE OF THE PRODUCT

The purpose of a boxing machine may vary depending on the specific type of machine and its use, but in 
general, boxing machines are used to:

•	 Training and improving skills.

•	 To help practise and improve striking technique, accuracy and combination of strokes..

•	 Enable improvement of stroke speed and reactions.

•	 Helping to develop strength and power in strokes.

•	 Improve cardiovascular endurance by simulating real fight conditions.

•	 Increase muscle strength, especially in the arms, shoulders and torso.

•	 Improve coordination and agility.

•	 Allow you to simulate real combat safely, practising both attack and defence without the need 
for a training partner.
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1. PRODUCT CHARACTERISTICS

NAME Musical boxing machine with gloves

MODEL MUSICKANGU

REFERENCE DF-00011/03

PRODUCT DIMENSIONS 18,11*18,11*19,68 cm

MAXIMUM SUPPORTED LOAD 330,69 lbs

MATERIAL ABS + PU foaming

NO. OF HIT POINTS 5

AUTHENTICATION CE, FCC, CA65, ROHS2.0

BATTERY LIFE 2000MA

BATTERY PORT DC 5V

BATTERY POWER 5W

OPERATING VOLTAGE 3.7V

CHARGING TIME 3 - 4 hours

TIME OF USE 2 - 3 hours
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2. PARTS AND COMPONENTS

BOXING MACHINE WITH MUSIC

VELCRO

HANDLEBARS (INCLUDED)
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3. ASSEMBLY INSTRUCTIONS

OPTION 1:

Peel off the white sticker on the back of the product. Stick the entire product to the wall or door..

OPTION 2:

Glue the velcro and peel off the covers (gluing part protections) from both sides, glue one side to the back 
of the product (the smaller velcro) and the other side (the larger velcro) to the wall.
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4. INSTRUCTIONS FOR USE

1. Hitting pointA: The machine has five hit points designed to provide a complete and varied training 
experience.

2. Modes of use: It has nine different modes of use (mixing patterns and difficulties), allowing you to adjust 
the machine to your specific training needs. You can switch between these modes by pressing the “Mode” 
button (3).

3. Speed control: Pou can control both the speed of impacts and the number of hits. The machine offers 
nine different speeds, which can be easily selected by pressing the “Speed” button (1)..

4. Bluetooth: Equipped with built-in speakers and Bluetooth connection, you can pair your device to 
enjoy music while you train. To connect Bluetooth, simply press the on/off button (2) twice. The device will 
appear under the name “Bluetooth” in the list of devices available for pairing.

5. The machine has a system that automatically resets the stroke counter to zero each time it reaches 99 
strokes (4). This allows you to keep a constant and accurate track of your performance during training 
sessions.

6. To improve your technique and provide immediate feedback, the machine emits specific sounds based 
on the accuracy of your strokes. If you execute a stroke correctly, you will hear a stroke onomatopoeia. If 
you make a mistake, the machine will emit a “No” sound.

1 2 3
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5. BATTERY CHARGING

•	 Use the charger (5V/1A-2A, Type C) supplied with this product to charge the product.

•	 The charging time has to be to 3-4 hours.

6. MAINTENANCE AND CLEANING

•	 Use a slightly damp cloth to clean the surface of the machine to remove accumulated dust and dirt.

•	 Clean the screens and LED lights with a microfibre cloth to avoid scratches. 

•	 If you are not going to use the machine for a long period of time, store it in its box to avoid dust 
accumulation. 

•	 Store the machine in a dry place away from humidity and extreme temperatures to avoid damage to 
the electronic and mechanical components. 

•	 Charge at least once a month.

•	 The battery can be damaged by lack of use.

7. ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

1. WARNING! Make sure the machine is firmly attached to a sturdy surface suitable to withstand the im-
pacts of boxing.

2. WARNING! Regularly inspect the condition of the Velcro and the machine to ensure that there is no 
wear or damage that could compromise safety. The velcro is supplied separately: it must be attached to 
the product on one side and on the other side to the surface where the machine is to be placed.

3. WARNING! When charging make sure that the machine is plugged into a suitable socket and that the 
cables are not damaged.
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4. WARNING! Do not use the machine near water sources or in damp environments to avoid the risk of 
electrocution.

5. WARNING! Do not attempt to repair electrical components yourself. If you detect a problem, contact a 
qualified professional or the manufacturer’s service centre.

6. WARNING! Use the included boxing gloves and any other recommended protection to avoid injury to 
hands and wrists.

7. WARNING! Warm up properly before using the machine to prevent muscle injuries.

8. WARNING! Do not allow children under 12 years of age to use the machine without supervision. Make 
sure they understand the safety rules and the correct use of the equipment.

9. WARNING! Do not strike the machine with hard or sharp objects that could damage the surface or 
electronic components.

10. WARNING! Make sure there is enough space around the machine so that you can move freely without 
the risk of hitting other objects or walls.

11. WARNING! If you have pre-existing medical conditions, consult a doctor before using the boxing ma-
chine. Do not use the machine if you feel fatigued, dizzy or sore.

8. PROBLEM SOLVING

Use of aggressive chemicals:

Q: Use strong cleaners, alcohol or products containing solvents.

A: Opt for mild cleaners or soapy water, and avoid any product that may damage the surface.

Use of rough cloths:

Q: Use scouring pads or rough cloth cloths to clean LED displays and lights.

A: Always use a soft microfibre cloth to avoid scratches.

Failure to dry properly:

Q: Allowing water to accumulate in the machine.

A: Be sure to dry any damp areas after cleaning to prevent moisture damage.

Inadequate storage:

Q: Store the machine in damp places or places exposed to extreme temperatures.

Solución: Always store in a dry place at room temperature to avoid damage to components.
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Omitting regular cleaning:

Q: Failure to clean the machine on a regular basis, which may cause dust and dirt accumulation.

A: Establish a cleaning routine, especially if it is used frequently.

Failure to check the condition of cables and connections:

Q: Ignoring the condition of electrical wiring and connections.

A: Make regular inspections to ensure there is no damage or wear and tear.

Switching off without shutting down:

Q: Disconnect the machine from the power supply without switching it off first.

A: Always switch off the machine before disconnecting it to avoid possible electrical damage.

Failure to check mechanical components:

Q: Failure to check moving or mechanical parts for wear and tear.

A: Make regular checks to ensure that everything is working properly.

9. WARRANTY CONDITIONS

This product is covered by a 36 month warranty against manufacturing defects.

Thank you for choosing Mobiclinic! We appreciate your confidence in our products. We are commi-
tted to providing you with the best quality and service. We know you will enjoy your new MUSIC-
KANGU as much as we enjoyed creating it for you. I

f you have any questions or need assistance, please do not hesitate to contact us at: 

clientes@mobiclinic.com.  We are here to help you!



Made in P.R.C.

GRUPO R. QUERALTÓ S.A.
Polígono Industrial El Pino, Calle Pino Albar, 24, 41016, 
Sevilla (Spain)
prrc@queralto.com

ZHEJIANG DAPAO TECHNOLOGY CO.,LTD.
No.65 Kaifa Avenue, Wuyi County,
Jinhua City, Zhejiang Province, China
baoyu@dapowsports.comES - Peso máximo soportado 150 kg

EN - Maximum weight supported 330,69 lbs
IT - Peso máximo soportado 150 kg
FR - Peso máximo soportado 150 kg
PT - Peso máximo suportado 150 kg
DE - Maximal unterstütztes Gewicht 150 kg
NL - Maximaal ondersteund gewicht 150 kg
SWE - Maximal stödvikt 150 kg
PL - Maksymalna obsługiwana waga 150 kg
DK - Maksimal understøttet vægt 150 kg

  


